



प्रेस विज्ञप्ति

आस फाउण्डेशन “द्वारा चलो सुदामा” द्वार कार्यक्रम संपन्न

सेवा का लाभ समाज के अंतिम पंक्ति के व्यक्ति तक पहुंचे : नितिन गड़करी

- ❖ बाबा की गायकी ‘भारत माता की आरती’ का हजारों लोगों ने लिया आनंद
- ❖ स्वामी विवेकानंद की 150 वीं वर्षगांठ पर निबंध प्रतियोगिता एवं प्रदर्शनी
- ❖ रेखा गुप्ता द्वारा वरिष्ठ नागरिकों को सम्मान, जरूरतमंदों को मदद

दिल्ली। मकर संक्रांति के अवसर पर प्रतिवर्ष महिला संगठन “आस फाउण्डेशन” के तत्वाधान में समाज के निशक्त वर्ग की सहायार्थ हेतु कार्यक्रम “चलो सुदामा द्वार” दिल्ली के पीतमपुरा में संपन्न हो गया। इस अवसर पर विश्व प्रसिद्ध बाबा सत्यनारायण मोर्य की प्रस्तुति ‘भारत माता की आरती’ का आनंद वहां उमड़े भारी जनसैलाब ने देर रात तक लिया। आस फाउण्डेशन ने इस वर्ष स्वामी विवेकानंद जी की 150वीं वर्षगांठ पर विशेष निबंध प्रतियोगिता “एक काम, देश के नाम” का भी आयोजन किया जिसमें 655 युवाओं व छात्र-छात्राओं ने भाग लिया।

कार्यक्रम की शुरुआत भाजपा के प्रदेश संगठन महामंत्री विजय शर्मा, एस.के. भट्टाचार्य, राजकुमार भाटिया, जय किशन गुप्ता अमृत सिंह ने दीप प्रचलित कर की। इस आयोजन में मुख्य अतिथि भाजपा प्रदेश अध्यक्ष विजेन्द्र गुप्ता रहे। और इस कार्यक्रम की अध्यक्षता रेखा गुप्ता ने की जोकि आस फाउण्डेशन की संस्थापक होने के साथ-साथ भाजपा जिला केशवपुरम की अध्यक्ष एवं दिल्ली नगर निगम शिक्षा समिति की चैयरमेन भी है कार्यक्रम में अनेकों विधायक, श्री श्याम लाल गर्ग, जयभगवान अग्रवाल, पार्श्वद रामकिशन सिंघल, तिलक राम गुप्ता, विजय प्रकाश पांडे, नीलम बुद्धिराजा, चंदीराम चालवा, किशन बेमाड रेनू काम्बोज, अर्चना गुप्ता, ममता नागपाल व प्रमुख लोगों में मुकेश गुप्ता, घनश्याम गुप्ता, केएम गुप्ता, दीपक गुप्ता, प्रमोद अग्रवाल, महेन्द्र संतपाल, सुभाष किठानिया, नंदकेशवानी, सरदार रविन्द्र सिंह खुराना, भारतवातवानी, राजन, योगेश छाबड़ा, संजीव शर्मा, विरेन्द्र गोयल, जगदीश, बेरीवाल, मामचन्द जैन, दिपक गोयल, अनिल यादव, मन्मूलचंदानी, श्रीराम किशन गुप्ता, ईश्वर जिंदल, रमेश यादव, राकेश जैन अटल, दिनेश गुप्ता, फ़ैमुदीनशैफी, देवराज यादव, राजकुमार राठौर, संदीप चौधरी, विकास मित्तल, गुलशन अग्रवाल, रजनीश जिंदल, मनोज गुप्ता सहित भारी संख्या में गणमान्य लोग उपस्थिति थे। इस में उपस्थित हजारों लोग बाबा सत्यनारायण मोर्य की भारत माता की को देख सुन दंग थे। कह पाना मुश्किल था कि बाबा की गायकी गजब ही है या गाने के समाप्त होने से पहले उनके द्वारा बनाये गये भारत माता एवं देवी देवताओं के चित्र।

श्री नितिन गड़करी ने उपस्थित जनसमूह को भी अपना संदेश दिया। अपने संदेश में श्री गड़करी ने कहा “आस फाउण्डेशन” और इससे जुड़े सभी महिलाओं को इस शानदार आयोजन के लिए बधाई देते हुये कहा कि “आस फाउण्डेशन” अपने इस आयोजन के नाम ‘चलो सुदामा द्वार’ के अनुरूप ही समाज में समानता और सद्भावना के लिए काम कर रही है। “आस” जैसे आयोजन ही अंत्योदया योजना की उम्मीदें हैं। श्री गड़करी ने ठंड से ठिठुर रहे लोगों की मदद का भी आह्वान किया कि जहां दिल्ली सरकार बेघर लोगों के लिए पर्याप्त इंतजाम में असफल है तो समाज को ही अपने स्तर पर कुछ न कुछ जरूर करना चाहिए।

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष विजेन्द्र गुप्ता ने ‘आस फाउण्डेशन’ द्वारा चलाये जा रहे शिक्षा केन्द्र की भी जमकर सराहना की। श्री गुप्ता ने शिक्षा केन्द्र से आये बच्चों की ओर इशारा करते हुये कहा कि ये बच्चे देश का भविष्य हैं। उन्होंने नार्थ दिल्ली नगर निगम में शिक्षा समिति की अध्यक्ष एवं ‘आस’ की मुख्य संरक्षक रेखा गुप्ता की भी जमकर सरानहा की।

श्रीमति रेखा गुप्ता ने कहा कि “आस फाउण्डेशन” पिछले 10 सालों से समाज के गरीब पिछड़े एवं जरूरतमंद लोगों की मदद के लिए ऐसे काम कर पायी है तो इसके श्रेय इस संस्थाओं से जुड़ी सभी महिलाओं एवं समाजसेवियों के प्रयास एवं प्रेरणा का ही परिणाम है।

इस आयोजन में बच्चों को किताब, कापियां, पेन-पेंसिल, जूते जुराबें, स्टेशनरी एवं कंबल आदि दिये गये। वरिष्ठ नागरिकों को सम्मानित किया गया। निबंध प्रतियोगिता के विजेताओं को आयोजन समिति के प्रमुख सदस्यों सुषमागर्ग, स्नेह सिंघल, ममता बेनीवाल, नेहा जिंदल, ने आये हुये अतिथियों का स्वागत किया व पुरस्कार वितरित किए। इस अवसर पर श्री योगेन्द्र चांदोलिया, श्री मागेराम गर्ग, श्री नंदकिशोर गर्ग द्वारा सुप्रसिद्ध समाजसेवी श्रीमती किरण चोपडा, श्री सत्य नारायण बन्धु, श्री सुरेन्द्र गुप्ता एवं किशन बासिया, श्री अमृत सिंगला को विवेकानन्द पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। अंत में आस फाउण्डेशन की संस्थापक श्रीमती रेखा गुप्ता ने कार्यक्रम में आये सभी व्यक्तियों का आभार प्रकट किया।